

# 如意新城之毕业季



龙子湖幼儿园大四班:  
 第一排从左到右:  
 常伊凡 王乐莹 李安琪  
 费博雯 于家悦 谭米阳  
 禄家荣  
 第二排从左到右:  
 张雨雯 李殿洁 薛子涵  
 靳渠斐 樊乐颖 姚依衡  
 第三排从左到右:  
 史曜诚 张益飞 牛佳鑫  
 李久康 李雨晴 姚佳硕  
 刘未为  
 第四排从左到右:  
 张锦龙 徐常浩 袁亦晨  
 李相宇 马晓原 罗鑫缘  
 王日盛  
 老师从左到右:  
 袁红梅 左锐利 任昊勤

还记得我们幼儿园的事吗? 本期如意新城为你展示一个幼儿园毕业将要上小学的孩子们的画面。看他们的笑脸, 听他们的声音, 点点滴滴都是这么美好! 亲爱的小朋友们, 祝你们平安、健康!

为满足更多读者需求, 如果你是郑东新区范围内的老师、同学, 都可以积极投稿哦! 开心或者不开心都可以告诉我们, 来稿请寄 zzwbgcdq@163.com。

郑州晚报记者 马燕/文 白韬/图

## 为民分忧 与民同乐

随着气温日渐升高, 新鲜西瓜大量上市, 辖区内出现了随地摆放的瓜果摊, 对市容、交通等造成了影响, 给网格化管理的城市提升带来一定难度。为了让居民在家门口就能买到便宜又新鲜的西瓜, 又给果农提供方便, 联盟新城社区以“便民、利农、规范、有序”为基本原则, 在地洞路与地秀街交叉口东南角空地上为果农开辟了专门的临时性西瓜疏导点, 搭建遮阳棚, 提供饮水机。

居委会要求果农要在规定的时间和地点明码标价经营, 做到及时清运垃圾, 不扰民、不妨碍交通、不影响市容、不污染环境。瓜果疏导点设置预计从7月初至9月底, 联盟新城网格网格长表示, 疏导点设置后进行规范化管理, 加强了监管, 大大减小了对辖区交通和市容的影响, 方便了居民购买的同时也方便了瓜农。

通讯员 冯涛

## 慰问子弟兵



八一建军节临近, 配合今年夏季征兵工作宣传动员, 商都路办事处开展走访慰问驻地部队、军烈属、残疾军人等系列拥军优属活动, 切实将各项拥军优惠政策落到实处。图为

7月16日, 党工委书记郭定国、办事处主任李振亮到辖区驻军外训营区慰问, 为官兵带去了西瓜、饮料等消暑物品。

通讯员 常志文

## 社区放映电影 丰富居民生活

“走, 小区放电影啦, 咱们去看电影!” 一听说社区晚上放电影, 奥兰花园小区的孙阿姨朝邻居吆喝着, 孩子们更是欢蹦乱跳地四处通知自己的好朋友, 咋咋呼呼地一起约着晚上看电影。

近日, 欢乐暑期已经开启, 为丰富社区居民的精神文化生活, 由海南奥兰

置业有限公司与河南高速物业公司联合主办, 开启“海南保亭·奥兰花园冰爽电影季欢乐上映”活动。12日、13日晚在奥兰花园太极广场放映《疯狂原始人》《变形金刚》等多部影片, 受到了社区居民的一致好评。

通讯员 王瑶明

## 馨悦苑社区举办暑期学生法律知识讲座



近日, 馨悦苑社区邀请河南卓源律师事务所王璞主任在银河丹堤物业二楼举行了针对少年、儿童的暑期法律知识讲座。少年、儿童由于未成年, 其自我保护能力弱, 合法权

益容易受到侵害。法律知识讲座能增进对少年儿童的保护, 教育引导少年儿童学会自我保护, 提高他们的自我保护能力, 使他们能够健康成长。

通讯员 王建忠